

哈市道外区一商家

楼梯当仓库 堵消防通道

消防部门:限两天内搬离

生活报讯 (记者史天一) 不足 10 平方米的出入口通道摆满各类电动工具, 1-3 楼的楼梯全部堆满库存货物, 仅可容一人侧身通行……哈尔滨市道外区消防大队的执法人员现场向该商家书面责令其 2 日内搬离。

在南五道街 82 号附近, 一家看起

来“正常经营”的电动工具店, 将南勋街 265 号一处 3000 平方米库房的东侧出口及楼梯占为己用, 给该区域数十户商家带来消防安全隐患。

17 日, 由消防、市场监管、综合执法等多部门组成的联合执法队伍来到南五道街 82 号附近, 执法人员发现该



免费领取 3 个月用量



科技造就健康品质! 重点科研药企, 北京济康同泰医药科技有限公司, 成功研制出【溶栓一号】!

北京济康同泰医药科技有限公司把鱼油提取物、地龙、纳豆、仅限 20 名额。 产品不能代替药物

领取热线 400-660-9611

广告

伊春市福彩中心举行“福彩圆梦——情系贫困中学生”资助金发放仪式

35 名品学兼优贫困生获资助



生活报讯 (记者李丹) 为进一步彰显福利彩票的公益初心使命, 把学习党史同福彩工作实际结合起来, 为群众用心办实事, 真心解难题, 推深做实党史学习教育活动, 17 日, 伊春市民政局、市福彩中心在伊美区第二中学举行了“福彩圆梦——情系贫困中学生”资助金发放仪式。伊春市民政局党组成员、一级调研员王东臣、伊美区第二中学副校长刘天俊, 伊美区第二中学教务处主任刘红、福彩中心全体工作人员、伊美区第二中学的受助学生及家长参加了此次资助仪式。伊春市共有 35 名品学兼优的贫困中学生得到了资助。

受助学生马雨竹的母亲在她上高中前得了重病, 家里的存款都用来给妈妈治病, 生活水平急剧下降, 今年姥爷又意外入院, 让贫困的家庭雪上加霜, 姥姥为了照顾妈妈和学习紧张的她, 整天医院和家两头跑。马雨竹在发言中说: “福彩圆梦——情系贫困中学生”的资助金让她的家庭感受到了社会的关爱, 点燃了全家人战胜困难的勇

气, 今后她一定会努力学习!”市民政局领导、伊美区第二中学校领导分别在会上发言, 鼓励受助学生要做一个对国家、对社会、对人民有用的人。此次“福彩圆梦——情系贫困中学生”资助活动, 是黑龙江省福彩中心以全国性品牌“福彩圆梦”为依托, 在全省范围对贫困中学生开展的资助活动, 为我省 500 名品学兼优的贫困家庭中学生送去福彩资助金共计 100 万元。此次活动的开展体现了福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨, 树立福利彩票“阳光、公益、责任”的公益形象。给全社会的贫困学生营造了成长和学习的良好氛围, 让这些孩子感受到来自社会的温暖、关爱和鼓励。

图片由省福彩中心提供

2021/6/19 星期六 辛丑年 五月初十



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017 代号:13-137 总第 11421 期 今日 8 版

面向全省企业征集
“报业优选”龙江好产品甄选启幕

免费入驻 产品够好你就来

对接人:王福顺
联络电话:18104671118
地址:哈尔滨市道里区地段街 3 号



广告

习近平带领党员领导同志重温入党誓词

A02

入户检修管线 查找漏点堵点
我省“冬病夏治”保供热季屋暖心更暖

A03

“小眼镜”越来越多怎么办? 专家大声疾呼:

让孩子走出大门去运动!

A07



哈市疾控中心提醒市民
尽快接种第二针疫苗
北京科兴、生物疫苗可相互替代

A06

19日	白天	多云有雷阵雨	23℃
	夜晚	多云有雷阵雨	15℃
20日	白天	多云有雷阵雨	22℃
	夜晚	多云	14℃
21日	白天	多云	23℃
	夜晚	多云	13℃

更亲 更近 更懂你



4 种报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻 APP 生活报网



生活报官方微博